
Du håller nu Brickebackens egen tidning i din hand. Här kan du läsa vad som 
händer i området. Om du har synpunkter eller själv vill synas i den här tidningen är 
du välkommen att höra av dig till Föreningen Trädet på telefonnummer 
019-213558.

Den 12 februari invigdes den nya fina livsmedelsbutiken i Brickebacken. Vi 
tog en pratstund med William som du ofta kan se där.

Vem är du och vilken roll har du i den nya ToGo-butiken? 
William Johansson, från Fagersta, 26 år. Började på ICA när jag var 15 år och 
satt då i kassan. Driva butiken och vara butikschef.

Vilken vara går åt mest, är det någon vara du är förvånad över att ni säljer 
så mycket av?
Bananer och mjölk säljs mest. Mest förvånad är jag över Sucuk som gått åt 
mycket.

Vad har varit den största utmaning sedan ni öppnade dörrarna?
I början var det tekniken med dörrarna som inte fungerade så bra men det 
är nu åtgärdat och fungerar väldigt bra. 

Hur har ni anpassat sortimentet för att spegla just de här områdets önske-
mål och livsstil?
Vi har gått runt och frågat kunderna i butiken nu i början. Men det är ett 
ständigt arbete att anpassa varor efter de önskenmål som finns. Vi har fått 
mycket bra hjälp av kunderna och vill gärna ha det fortsättningsvis.

Vad tycker du och dina kollegor  om stämningen i 
området hittills genom de boende ni mött i butiken?
Jag är lite förvånad över den värme och mottagande som vi fått. 
Känner oss  varmt välkomna i området.

Nummer 1 2026

Välkomna till Brickebacken - ICA Mini!
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Skicka material till: 
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GRANK      TTENS HJULPARK

DCL.13 arkitekter och ingenjörer AB

HUVUDENTRÉ/SAMLINGSPLATS/PARKERING
- LÄGET ANNONSERAS FRÅN VÄGEN MED EN HÖG 
KONCEPTSKYLT MED POETISKT BUDSKAP 
- NY VEGETATION SOM AVGRÄNSAR OCH SLUTER 
PARKRUMMET MOT VÄGEN 
- NÄRHET TILL ORDNAD PARKERING OCH LOKAL FÖR 
SERVICE OCH ARRANGEMANG 
-PLATS FÖR CYKELMEK OCH TVÄTT VID PIT-STOP-PLATS 
-KARTSKYLTAR SOM BESKRIVER AKTIVITETER I OMRÅDET
-HUVUDSTARTPLATS TILL RÖD OCH BLÅ LOOP OCH 
CENTRUMPLATSEN PÅ HÖJDEN 

ENTRÉ FRÅN PARKERINGEN
- KONCEPTSKYLT SOM VÄLKOMNAR IN TILL ANLÄGGNINGEN ” VAD SKA VI GÖRA”
- CENTRUM FÖR GRILLPLATSOMRÅDE. EN STOR MED LÅNGBORD OCH 
LÅNGBÄNKAR, FLERA SMÅ MER INTIMA GRILLPLATSER, HÄNGMATTOR BLAND 

ENTRÉ  VÄST
- KONCEPTSKYLT SOM VÄLKOMNAR IN TILL ANLÄGGNINGEN
-KARTSKYLTAR SOM BESKRIVER AKTIVITETER I OMRÅDET
-STARTPLATS FRÅN VÄSTER PÅ GÅNGSLINGAN

ENTRÉ NORD
- KONCEPTSKYLT SOM VÄLKOMNAR IN 
TILL ANLÄGGNINGEN
-KARTSKYLTAR SOM BESKRIVER 
AKTIVITETER I OMRÅDET
-NY VEGETATION SOM AVGRÄNSAR 
AKTIVITETSPARKEN MOT 
TRAFIKMILJÖER

RÖD LOOP
UTMANA DIG SJÄLV MED LITE STÖRRE, 
MEN SÄKRA, HOPP

GRÖN LOOP 
IDEALISK FÖR NYBÖRJARE MED EN PUMPTRACK-KARAKTÄR

GÅNGSLINGA
STENMJÖLSGÅNG BREDD:2m 
LÅNGSAM CYKELTRAFIK
BÄNKAR
STOLPBELYSNING?
TRÄSPÄNGER I SANKA OMRÅDEN

ENTRÉ SYDÖST(FRÅN GC-VÄG)
BLIR EN NY ATTRAKTIV  GENOMFART FÖR CYKEL 
I ÖST-VÄSTLIG RIKTNING.
LÄGET ANPASSAS TILL TERRÄNGEN SOM ÄR 
BRANT FRÅN DETTA HÅLL

BLÅ LOOP 
PERFEKT FÖR DE SOM VILL HA EN 
LÄGRE PROFIL PÅ HOPPEN MEN 
ÄNDÅ LITE UTMANING

VISTELSEYTOR I PARKEN
- SAMLAT OMRÅDE BLAND CYKELLEKEN DÄR MAN KAN 
VISTAS MED GOTT  BETRAKTARLÄGE PÅ ALL AKTIVETET 
- SÖDER-VÄSTERLÄGE
- ÅTERBRUK AV PARKBORD SOM GRÄVS NED ELLER 
KAPAS TILL SITTFLAK
- ÅTERBRUK AV BELYSNINGSSTOLPAR SOM RUSTAS 
MED LINSPÄND BELYSNING
-SITTRAPPA SOM TAR UPP BRANT SLÄNT OCH HAR  
UTBLICK MOT GRÖNA LOOPEN 

ILLUSTRATION
2026.01.23

Tyvärr har plaskdammarna i Örebro över tid 
haft problem med underkända vattenprover, 
Brickebackens plaskdamm är inget undantag. 
När en plaskdamm är i drift genomförs det 
kontinuerligt vattenprover och dessa har dess-
värre flera gånger påvisat att vattnet innehållit 
för mycket bakterier: Det har orsakat att vi 
behövt stänga av den under långa perioder.

Vi vill naturligtvis att du som har långt till 
närmsta badplats ska kunna ta del av olika 
typer av vattenlek. Under vår och försommar 
kommer vi därför att bygga om Brickebackens 
plaskdamm till en vattenlek. Du som vill svalka 
dig, leka med vatten eller umgås nära vatten 
får då ytterligare ett alternativ till våra bad-
platser och badanläggningar.
Här en exempelbild på hur det kan komma att 
se ut. 

Brickebackens plaskdamm byggs om till vattenlek

Arbetet beräknas vara färdigställt till 
sommaren 2026.
 

Vi återkommer när vi har mer information om projektet!



3

GRANK      TTENS HJULPARK

DCL.13 arkitekter och ingenjörer AB

HUVUDENTRÉ/SAMLINGSPLATS/PARKERING
- LÄGET ANNONSERAS FRÅN VÄGEN MED EN HÖG 
KONCEPTSKYLT MED POETISKT BUDSKAP 
- NY VEGETATION SOM AVGRÄNSAR OCH SLUTER 
PARKRUMMET MOT VÄGEN 
- NÄRHET TILL ORDNAD PARKERING OCH LOKAL FÖR 
SERVICE OCH ARRANGEMANG 
-PLATS FÖR CYKELMEK OCH TVÄTT VID PIT-STOP-PLATS 
-KARTSKYLTAR SOM BESKRIVER AKTIVITETER I OMRÅDET
-HUVUDSTARTPLATS TILL RÖD OCH BLÅ LOOP OCH 
CENTRUMPLATSEN PÅ HÖJDEN 

ENTRÉ FRÅN PARKERINGEN
- KONCEPTSKYLT SOM VÄLKOMNAR IN TILL ANLÄGGNINGEN ” VAD SKA VI GÖRA”
- CENTRUM FÖR GRILLPLATSOMRÅDE. EN STOR MED LÅNGBORD OCH 
LÅNGBÄNKAR, FLERA SMÅ MER INTIMA GRILLPLATSER, HÄNGMATTOR BLAND 

ENTRÉ  VÄST
- KONCEPTSKYLT SOM VÄLKOMNAR IN TILL ANLÄGGNINGEN
-KARTSKYLTAR SOM BESKRIVER AKTIVITETER I OMRÅDET
-STARTPLATS FRÅN VÄSTER PÅ GÅNGSLINGAN

ENTRÉ NORD
- KONCEPTSKYLT SOM VÄLKOMNAR IN 
TILL ANLÄGGNINGEN
-KARTSKYLTAR SOM BESKRIVER 
AKTIVITETER I OMRÅDET
-NY VEGETATION SOM AVGRÄNSAR 
AKTIVITETSPARKEN MOT 
TRAFIKMILJÖER

RÖD LOOP
UTMANA DIG SJÄLV MED LITE STÖRRE, 
MEN SÄKRA, HOPP

GRÖN LOOP 
IDEALISK FÖR NYBÖRJARE MED EN PUMPTRACK-KARAKTÄR

GÅNGSLINGA
STENMJÖLSGÅNG BREDD:2m 
LÅNGSAM CYKELTRAFIK
BÄNKAR
STOLPBELYSNING?
TRÄSPÄNGER I SANKA OMRÅDEN

ENTRÉ SYDÖST(FRÅN GC-VÄG)
BLIR EN NY ATTRAKTIV  GENOMFART FÖR CYKEL 
I ÖST-VÄSTLIG RIKTNING.
LÄGET ANPASSAS TILL TERRÄNGEN SOM ÄR 
BRANT FRÅN DETTA HÅLL

BLÅ LOOP 
PERFEKT FÖR DE SOM VILL HA EN 
LÄGRE PROFIL PÅ HOPPEN MEN 
ÄNDÅ LITE UTMANING

VISTELSEYTOR I PARKEN
- SAMLAT OMRÅDE BLAND CYKELLEKEN DÄR MAN KAN 
VISTAS MED GOTT  BETRAKTARLÄGE PÅ ALL AKTIVETET 
- SÖDER-VÄSTERLÄGE
- ÅTERBRUK AV PARKBORD SOM GRÄVS NED ELLER 
KAPAS TILL SITTFLAK
- ÅTERBRUK AV BELYSNINGSSTOLPAR SOM RUSTAS 
MED LINSPÄND BELYSNING
-SITTRAPPA SOM TAR UPP BRANT SLÄNT OCH HAR  
UTBLICK MOT GRÖNA LOOPEN 

ILLUSTRATION
2026.01.23

Brickebackens plaskdamm byggs om till vattenlek

Arbetet beräknas vara färdigställt till 
sommaren 2026.
 

Vi återkommer när vi har mer information om projektet!

Snart är våren här! Träden börjar bli gröna och vårblommorna börjar 
vakna. Det är en bra tid på året för trevliga träffar och aktiviteter. 
Onsdag 20 maj är det dags för Victoriahemdagen, en områdesdag för 
alla våra hyresgäster. Inbjudan och mer info kommer längre fram. 

Hoppas vi ses!

På Granrisvägen nedanför 
Viktoriaskolan har vi odlingslotter 
som drivs främst av kvinnor från 
området. Just nu har vi några lediga 
odlingslotter. Vill du lära dig odla och 
samtidigt vara en del av vår härliga 
gemenskap så kan du höra av dig till: 

Föreningen Trädet, 
072-4543558, 019-213558.

Odlingslotter på 
Granrisvägen

Torsdagar
Obs! 

Ny da
g!
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För ungdomar har vi KällaRn för 
högstadiet och gymnasiet fredagar 
kl. 19 (Kolla vår kalender för att se 
vilka fredagar som gäller och vad 
som händer).

Läs mer på www.brickebergkyrkan.
se för att se exakta tider och veta 
mer.
Välkomna till oss på Åstadalsvägen 2

Hos oss händer mycket, speciellt 
välkomna till:
Gudstjänst varje söndag kl. 11 (fjärde 
söndagen i månaden kl. 16). Första 
söndagen har vi ”Gudstjänst för alla 
åldrar” och anpassad för barnen. 
Andra och fjärde söndagen har vi vår 
söndagskola ”Supersöndag” för barn 
mellan 4 och 12 år. Kom med ditt 
böneämne, vi vill be för och med dig. 
Våra gudstjänster tolkas till engelska. 

Fredagstacos för alla. Våra 
populära Tacokvällar samlar många 
barn, ungdomar och vuxna och äldre 
och ger tid för gemenskap och sam-
tal. Vi avslutar med andakt.  Välkom-
na den 13 mars, 10 april och 8 maj kl. 
18.00.

Bibelstudier för att Hitta hem i 
bibeln. För både ovana och vana 
bibelläsare. Bibelläraren Greger 
Andersson hjälper oss att förstå hur 
gamla och nya testamentet hänger 
ihop. 18 mars, 22 april och 20 maj 
kl. 18.30. 

Grundschema                                                    019-21 36 43   
Dag Tid Aktivitet 

Måndag 10–13.30 
  

Pyssel och lek på Familjecentralen (0–6 år) 
Sångsamling ca: 11.00  

Tisdag 13–16 Pyssel och lek på Familjecentralen (0–6 år) 
Sångsamling ca: 15.30  

Onsdag 
 

Gruppverksamhetstid, Spädbarnmassage, Kravlöst 
Föräldrasnack Föräldragrupp, m.m. 

Torsdag 9–12 
 
 
13–16 
  

Småbarnsöppet på Familjecentralen (0–24 mån) 
Sångsamling ca: 11.00 
Pyssel och lek på Familjecentralen (0–6 år) 
Träna språket med lärare i svenska. 
Kulturskolan håller i Sångsamling: 15.30. 

Fredag 9–13.30 Pyssel och lek på Familjecentralen (0–6 år)  
Sångsamling ca: 11.00 Korv & Bröd säljs från 11.30 

 

Välkommen till Familjecentralen!  
Öppen Förskola för föräldrar med barn 0-6 år. 
Även andra viktiga vuxna till barnet är välkomna 
samt ni som väntar barn. 
Kom och gå som ni vill under våra öppettider.  
 

SAMTALSSTÖD  
FÖR FÖRÄLDRAR 
Kontakta  
Familjecentralens  
kurator 019-21 36 37 

Schemaförändringar kan förekomma, se Facebook och Instagram där vi varje fredag lägger ut schema för kommande vecka. 
 

Tillsammans är vi starkare! 
Var gärna med i någon av våra grupper! 
 
KRAVLÖST FÖRÄLDRARSNACK 
Vi pratar om hur det är att vara förälder på ett 
lättsamt sätt utifrån föräldrars egna önskemål.  
Onsdagar 9.15 – 11.15 START 1 april 
 
Vi erbjuder även Spädbarnsmassage  
Två gånger varje termin. 
Barnen bör vara 2-6 månader. 
Kontakta oss för mer information. 
 
Hälsovecka 4-8 maj 
Bamselopp tisdag 5 maj.  
Mer information kommer! 
 
 
 
 

Välkommen till Brickebergskyrkan!
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Välkommen till Den gode herdens kapell!
Vi finns i Brickebackens centrum och är en del av Almby församling, Svenska kyrkan. 
Se veckans aktuella tider vid kapellet och i kalendern på www.svenskakyrkan.se/almby  

GUDSTJÄNSTER en vanlig vecka 
Välkommen till gudstjänst med nattvard (mässa):
•	 Torsdagar kl 18
•	 Söndagar kl 16

PÅSK
Följ med genom stilla veckan till påsknattens glädje:
•	 Sö 29/3 kl 16 Palmsöndagens högmässa – Jesu intåg i Jerusalem 
•	 Ti 31/3 kl 10 Andakt i stilla veckan (passionsandakt)
•	 To 2/4 kl 18 Skärtorsdagsmässa – Nattvardens instiftande
•	 Fr 3/4 kl 15 Långfredagsgudstjänst – Jesus på korset
•	 Lö 4/4 kl 22 Påsknattsmässa – Jesu uppståndelse

TRÄFFAR
Varje vecka är det gemenskapsträffar i kapellet dit alla är välkomna: 
•	 Öppet hus på tisdagar kl 10-12 för daglediga.
•	 Herdens café och bibel på torsdagar kl 15-17.30 för alla åldrar. 

KONTAKT?
Diakon: 019-154705 (Pernilla), 
Präst: 019-154645 (Johan)

Expedition: almby.forsamling@
svenskakyrkan.se

De flesta som bor i Brickebacken för-
knippar bland annat området med 
de kvarterslokaler som finns där.  
Bakgrunden till lokalernas tillkomst 
var att Hyresgästföreningen startade 
ett projekt 1983 som gick ut på att få 
igång verksamhet i Brickebacken. En 
viktig del i detta var att ordna lokaler 
för fester, barnkalas och för samtal.  
Från början fanns det 123 lokaler 
inrymda i hyreslägenheter. I början 
av 1990-talet skedde en förändring. 
ÖBO tog över lägenheterna och 
byggde i stället till lokaler vid tvätt-
stugorna. Från början fanns det 101 
lokaler. Nu finns det efter utförsälj-
ningar m. m. 6 lokaler kvar varav 1 
tillhör Victoriahem.
Att lokalerna är populära vittnar siff-
ror på, ca 300 uthyrningar årligen till 
fester, barnkalas fredag-söndag sam-
manlagt i de 6 lokalerna. Till detta 
kommer uthyrning under veckorna
till ungdomsverksamhet, kulturför-
ening samt Örebro Dragspelsklubb. 
Brickebackens Ambassadörer lånar 

Kvarterslokalerna  - de förlängda vardagsrummen 
lokalen på Enrisvägen 10 för kvinno- 
och sycirklar. Hyresgästföreningen-
HGF Grantoppen disponerar lokalen 
på Tallrisvägen 30. Kulturföreningen 
Trädet disponerar lokalen på Tall-
risvägen 30 under två månader för 
sommaraktiviteter i Saxonparken och 
ÖBO lånar lokalen på Granrisvägen 
11 under sex veckor för sommarprak-
tiserande ungdomar.
Vilka är det då som får hyra 
lokalerna. Sedan 1 januari 2023 får 
alla hyresgäster i kommunen
som bor hos ÖBO hyra samt 
naturligtvis alla som bor hos Victori-
ahem i Brickebacken. Från 
hyresgäster utanför Brickebacken 
har det främst funnits ett intresse av 
att hyra lokalen på Granrisvägen 11. 
Anledningen till detta är att det är 
den största lokalen i hela ÖBO.
Problem med detta finns då en del 
hyresgäster kommer alldeles för sent 
till uthyrningen. Något som lokalar-
betsgruppen har under uppsikt.
Vad kostar det då att hyra. Från och 
med 1 januari 2025 är taxan 200 kr/
dygn. Anledningen till prishöjningen 
är ökade kostnader var att Hyresgäst-
föreningen har svårt att hitta ansva-
riga till de ca 40  lokalerna som finns 
i Örebro. Som lokalansvarig erhåller 
man nämligen 50 % av hyran efter 

skatteavdrag. Till detta kommer att 
larm behövde installeras i ett antal 
lokaler, vilket också kostar pengar.
Den dagliga tillsynen av kvarterslo-
kalerna står vi lokalansvariga för. Vid 
större saker såsom målning, stor-
städning m. m. hjälps man åt. Vid 
t ex ommålning har det också gått att 
vi fått hjälp av Verdandi och 
Yrkesskolan för vuxna. Det övergri-
pande ansvaret för lokalerna ligger 
på lokalarbetsgruppen med Le-Roy 
Wentzel som ordförande. Gruppen 
har fyra möten under året där man 
bland annat beslutar om repara-
tioner, ommålning och regler för 
lokalerna.
Varför blir man då lokalansvarig? 
Jo det för att man vill hjälpa andra 
människor i samhället.
Glädjen man känner när hyresgäster 
är glada och nöjda efter uthyrningen 
är mer värt än den ersättning man 
erhåller. Sedan är det väl känt att 
människan mår bra av att göra något 
för andra.                                                                                                        

Per Boo
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HEMLAGADE LUNCHER
75 kr inkl. bröd och kaffe på maten. Lunchen serveras mellan 11.30 - 13.30

Café Brickan
Öppettider

Måndag: 
9.00-15.00
Tisdag-Torsdag: 
9.00-15.00, 17.30-21.00
Fredag: 
9.00-14.00, 17.30-22.30
Lördag: 
14.00-21.00 (okt-mar) 

Kvällstid är utbudet begränsat 
under vår verksamhetstid för 
ungdomar, åk 7-1 (gym.)

OBS! Portionerna är begränsade. 
För att vara helt säker, boka en portion 

dagen innan. 
Tel: 019-213558 el. 072-4543558Vi erbjuder fritt WiFi till våra gäster!

Vecka 12 17/3–19/3
Tisdag: Brickans hamburgare med klyftpotatis
Onsdag: Raggmunk med fläsk och lingon 
Torsdag: Ängamat, bröd och efterrätt

Vecka 13 24/3–26/3
Tisdag: Pasta och tomatsås
Onsdag: Caféet är stängt pga årsmöte
Torsdag: Ärtsoppa, pannkaka 

Vecka 14 31/3–1/4 (Påskveckan)
Tisdag: Fisk med äggsås och potatis 
Onsdag: Kyckling med rotsaker i ugn, kall sås 
Torsdag: Stängt (skärtorsdag)

Vecka 15 7/4–9/4
Tisdag: Stängt pga planering
Onsdag: Stekt strömming, potatismos och lingon
Torsdag: Cowboysoppa, bröd och efterrätt

Vecka 16 14/4-16/4  
Tisdag: Hemlagade köttbullar, mos och lingon
Onsdag: Kalops, potatis och rödbetor
Torsdag: Tomatsoppa, bröd och efterrätt

Vecka 17  21/4-23/4  
Tisdag: Pasta Bolognese
Onsdag: Rotmos med köttkorv
Torsdag: Grönsakssoppa, bröd och efterrätt

Vecka 18 28/4-30/4  
Tisdag: Stekt panerad fisk, potatis
Onsdag: Isterbandslåda
Torsdag: Stängt, valborgsmässoafton

Medlemspris på onsdagslunch: 65 kr

Björkrisvägen 18

Internationell matmarknad! 
Den 10 juni i Saxonparken

Vill du vara med?
Du står för allt själv, priset, 
pappersmaterial. Vi erbjuder 
bord och plats under tält.

Hör av dig till Föreningen Trädet!

31 mars: 
Berättelser och bilder från 
hjälparbete i RCA, Elisabeth 
och Lars Dagson. 
Erbjudande: Morotskaka

5 maj: 
Matte & Louise sjunger och 
spelar.
Erbjudande: Kladdkaka med 
grädde

(barn välkomna i vuxet sällskap)

Trivseltisdagar på 
Café Brickan i vår
kl 14.00-15.30
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Vi planerar för en rolig sommar i Brickebacken 2026
Denna sommar ändrar vi lite på Sommarkul/dagkollo. 
I år kommer åk 3-4 att kunna välja mellan vecka 25 och 26.
Åk 5 kan välja mellan vecka 25. 26 och 27 och åk 6 på vecka 27.
Du kan välja att gå en av de veckorna om du i år slutat 
årskurs 3 till årskurs 6. Anmälan från mitten av aprl, håll utkik för mer info på vår hemsida.

Saxonparken kommer även i år fyllas av aktiviteter för barn och familjer. Pyssel, aktiviteter och lek 
på dagtid. Onsdagskvällar i parken med hamburgare och underhållning mm.

I början av sommaren kommer vi skicka ut ett informationsblad där 
du kan läsa vad som händer och få mer information.

Hoppas vi ses i sommar! Välkommen med!

Går du i årskurs 3-6?

Vill du prova på roliga aktiviteter 

i sommar? Göra utflykter?  

Träffa kompisar?

Föreningen Trädet   
Tel. 019-21 35 58, 072-4543558, www.foreningen-tradet.se, e-post:info@foreningen-tradet.se

Häng med på Sommarkul
hos Trädet i Brickebacken!

Spontanidrott/dans
Olika idrotter i hallen:
Tisdagar för dig i årskurs 6-7 kl. 19.30-20.45, samling på Trädet
Lördagar för dig i årskurs 5-8 kl. 17.30-19.00, samling på Trädet

Dans i Samlingssalen, Trädet:
Tisdagar för dig i årskurs 3-5, kl. 17.30-18.00

Gratis! Välkommen med!



Arrangörer: Föreningen Trädet, Hyresgästföreningen och Brickebergskyrkan

VALBORG I 
BRICKEBACKEN

•	 Vårkör
•	 Vårtal
•	 Brasa
•	 Café
•	 Grillade hamburgare
•	 Chokladhjul 
•	 Fiskdamm
•	 Ponnyridning

Torsdag 30 april Saxonparken
Start 18.00

Välkommen till Trädets Lilla SecondHand 
BARNARTIKLAR                                            (i centrumanläggningen)

Öppettider: 
Vi har butiken öppen när vi finns på plats. Det är bara att komma och 
säga till om du vill ta en titt.

Vi tar gärna emot inlämning av barnartiklar. Intäkterna går vidare till 
barn och unga i området genom aktiviteter och verksamhet. Det 
skickas också till Lettland och behövande familjer i vårt samarbete 
med, Hope for families.


